
中間西校区まちづくり協議会(第６回)運営委員会【議事録概要書】 

 

日時：令和５年２月３日(金) １９時～ 

場所：西校区まちづくり協議会事務所 

 【委員長】 

皆さん、こんばんは。定刻になりましたので、中間西校区まちづくり協議会(第６回)運営委員会を始

めます。 

それでは、次第の１、会長挨拶、会長お願いします。 

       

（会長挨拶） 

 

 ありがとうございました。 

  

それでは、本日も、コロナ感染防止のため短時間で会議を終えたいと思いますので、皆さまのご協力

をお願いいたします。 

 

 では、次第の２、議題の（１）「どんど焼き」の振り返り（反省点など）についてです。 

 （次第に沿って読み上げ、各自治会からの参加者数紹介） 

 

 どんど焼きは昨年から再開しまして、昨年同様コロナ感染対策を行いながら開催いたしました。 

 今回は、昨年の反省点を踏まえ、当日の役割分担の明確化や学校に協力いただきトイレを準備いたし

ました。 

結果として、皆さんのご協力のもと事故もなく無事スムーズに終えました。 

また、昨年より多くの方々、特に子供たちが多かったとの印象でしたが、ご来場いただき笑顔で帰ら

れる姿を見れたことは本当に良かったと思いますし、きちんと反省点が生かされ改善できていると感じ

ております。 

そのことは当然ながら皆さんと力を合わせ取組んだ成果だと思っています。この場をお借りしお礼申

し上げます。 

また、前日、当日とお休みであるにも関わらず、田口校長先生、阪本教頭先生、西本先生にご協力い

ただき、大変ありがとうございました。 

今回のどんど焼きの実績などの説明、報告は以上となります。 

 

 それでは、皆さんから気づいた点、反省点や良かった点なども含め、ご意見をいただきたいと思いま

す。挙手のうえご発言をお願いします。 

 

【運営委員】 

 当日の風向きとかもあると思うんですけど、そんなに近くによっている人は居なかったが、このあた

りぐらいから見てくださいという安全な位置のライン（線引き）があった方がいいのかなと思いました。 

 

【委員長】 

 そうですね。当日風が強くて倒れ方も激しかったので、そこはおっしゃる通り、消火器であったりバ

ケツなど用意してましたが、やはり急に強風が吹くと危ないといったとこもあると思います。来年に生



かしたいと思います。ありがとうございます。 

 

【運営委員】 

 それと終わって帰る時、出入り口の所、歩行者と車が同時に出ていくような形で危ないかなっていう

のは少し感じました。そこだけちょっと交通整理するとかあった方がいいかと思いました。 

 

【委員長】 

 一斉に帰るからですね。ありがとうございます。 

 

【運営委員】 

 今は、お餅を焼いたりしてないので、火をつけて抽選までの時間をもう少し短くするのはどうか。 

 

【委員長】 

 そのへんのタイミングは考えましょう。来年みんなでお餅食べれればいいんですけどね。元に戻れる

ことが一番いいんですけど。 

 

【運営委員】 

 そうそう、そうしたら何もいう事ないんやけどね。 

 

【委員長】 

 コロナの対応など変わってくることもあるんで、来年度に向けタイミングを検討します。 

 

【安全安心まちづくり課長】 

 第一回目からほぼずっと来させていただいてるんですけど、毎年バージョンアップしているような感

じを受けます。 

西校区の恒例行事になってるなという気がしました。ぜひ地域の方にとってなくてはならない行事と

して、続けていただきたいというふうに願っております。 

 

【委員長】 

 ありがとうございます。毎年やるつもりなので毎年来られてください。よろしくお願いします。 

 

【学校】 

 次の日に抽選会で景品が当たった子たちが自慢してました。そういうのが口コミで広がっていくとま

た来年も、もっと来てくれるんじゃないかなと思います。 

毎年のことながら片付ける手際の良さに本当に関心してます。ありがとうございました。 

 

【委員長】 

 ご意見ありがとうございました。皆さんのご意見を生かせるよう改善していきたいと思います。 

どんど焼きの反省については以上ですが、よろしいでしょうか？ 

 

【一同】意見なし 

 



【委員長】 

 では、続きまして（２）校区一斉清掃についてです。 

各自治会長さんの席にはあらかじめ軍手をお配りしていますが、各自治会において３月の任意の日曜

日に清掃をお願いします。 

また、活動報告に必要となりますので、お手数ですが清掃作業中の写真を５枚程度撮っていただき、

事務局までご提供をお願いします。 

写真は、メールや SDカードなど、ご提供しやすい方法で構いません。 

なお、雨天の場合、清掃の延期または中止の判断は、各自治会にお任せいたします。 

この件について、ご質問等ございませんか？ 

 

【一同】意見・質疑なし 

 

【委員長】 

続きまして（３）その他ですが、３月会議の際に役員、運営委員の方には手当をお渡しいたしますの

で印鑑をご持参ください。事務局からは以上です。 

他に運営委員の皆さんからご意見などございませんか？ 

 

【一同】意見なし 

 

 それでは、学校、安全安心まちづくり課、介護保険課、社協から連絡事項などありませんか？ 

 

【学校】 

寒波に伴う集団下校、それから臨時休校の際には自治会長さんはじめ地域の皆様に大変ご協力いただ 

きました。本当にありがとうございました。朝晩の見守りもとても寒かったと思うんですが寒い中、立

っていただいている姿をたくさん見ました。ありがとうございます。 

学校の方も終業式まであと 35 日程度になりました。コロナはちょっと落ち着いてきたんですが、イ

ンフルエンザが今年はちらほら聞いております。最後まで元気で過ごせたらなと思っております。今後

ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 

【介護保険課】（配布資料に沿って説明） 

 ・在宅総合支援センターだより 

 ・「認知症 なかまで備え 支え合う」プロジェクト 

 

【委員長】 

 他にないようですので、本日の会議を終わりたいと思います。皆さんに各校区の行事予定表を配布し

ていますので参考にされてください。 

では、次回、第７回運営委員会は令和５年３月３日（金）１９時から開催予定です。 

以上で、本日の会議を終わります。皆さん、お疲れさまでした。 


